



СУ СКР по Чувашии по факту гибели 7-летней девочки в Шумерле возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по факту гибели 7-летней девочки в городе Шумерля возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около 17 часов 30 минут 23 сентября 2021 года в городе Шумерля 7-летняя девочка, находясь на улице недалеко от своего дома, залезла на складированные рядом бревна, которые покатались и придавили её. В результате ребенок получил травмы, от которых скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также лиц причастных к совершению указанного преступления. Назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, допрашиваются очевидцы произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1613023>